From,
Ankita Boudha,
Civil Judge Junior Division FTC New,
District Gonda.
To,
The Registrar General ,
Hon’ble High Court of Judicature
at Allahabad,

Through,
The District Judge,
Gonda.

Subject:- Request for expunging certain critical remarks recorded by

Respected Mr. Sanjay Shankar Pandey, District and Sessions Judge in
my self-assessment column number 01(k) and other remarks in

column number 4.

Respected Sir,
The applicant most humbly begs to submit her representation on the
above subject matter as under:

1. That the applicant, is a newly inducted judicial officer and has joined
judicial services on 16.12.2019.
2. That the applicant was undergoing Dias/Field Training organized by
[.J.T.R. in Gonda from
« 17.12.2019 to 21.03.2020,
« 01.06.2020 to 12.06.2020,
06.08.2020 t025.09.2020,
« 13.10.2020 to 14.10.2020.

3. That the applicant was undergoing Online Training Programme
(phase I & IT)organized by I.J.T.R. from:
-« 22.06.2020 to 05.08.2020
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- 07.12.2020 to 30.01.2021

. That the Civil court at Gonda remained closed due to Covid-19
Lockdown from 01.04.2020- 31.05.2020.

. That the applicant tested Corona positive on 25.09.2020 and under
quarantine leave from 25.09.2020-12.10.2020.

. That the applicant presided over court from 15.10.2020 as civil
judge junior divisionFTC II . And then by the order of Hon’ble court
transferred in court of civil judge junior division FTC new on
11.11.2020.

. During the period of assessment year 2020-2021 Learned District
Judge, Gonda, While recording my annual confidential remark
observed as:- overall assessment of the merit report of the officer is
GOOD.

. That against point no. 01(k) of my A.C.R. which states, “Whether the
officer has made regular inspections of his court and offices in his
charge and whether such were full and effective?”, the learned
District Judge has observed that “The officer has made quarterly
inspections regularly, court and office in his charge but the
inspection is not effective.”And In column no 4 “though overall
officer has good administrative capability but he never comes
forward to share their responsibility. Officer has not used his
ability to supervise in his own office in accordance with rule and
circular letter of Hon’ble Court. There are chances of
improvement in his administrative capacity”

. That the applicant due to Training and Covid-19 Lockdown could not
inspect her Court for first three quarters. However, the Court was
inspected for the fourth quarter i.e. 01.01.2021-31.03.2021.The
inspection note was submitted on 19.08.2021(not submitted before
because of covid -19 lockdown and transfer of Respected District &
Sessions Judge ) before present Respected District & Sessions Judge
and no remark has been made by the present Respected District &
Sessions Judge Shri Mayank Kumar Jain on the inspection note .And
No other office in charge was given to the applicant. Thus The Then
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Respected District and Sessions Judge Shri Sanjay Shanker Pandey
never perused my inspection note .Hence the entry made by the
Respected District and Sessions Judge Shri Sanjay Shanker Pandey
in column no (1) (k) and (4) may kindly be expunged.

That the applicant has made all possible efforts for proper
functioning and working of court even during the covid-19 period.
That the applicant never received any direction either orally or in
writing by the Respected District and Sessions Judge Shri Sanjay
Shanker Pandey during the above assessment period about the
administrative capacity in the court and office. Besides, in Column
No. (1) (h) the Respected District and Sessions Judge Shri Sanjay
Shanker Pandey has observed that “control over the office and
administrative capacity and tact is proper and effective”. Hence the
entry made by the Respected District and Sessions Judge Shri Sanjay
Shanker Pandey in column no (1) (k) and (4) may kindly be
expunged.

That the applicant never received any direction either orally or in
writing about sharing of any type of responsibility.

That the applicant never received any direction from the then
Respected District and Sessions Judge about work efficiency,
inspection of office/ court or about the rules, regulations and circular
letters of Hon’ble court. During his tenure the applicant has never
received any DO letter or any other direction about non-compliance
of such rules, regulations and circular letters of Hon’ble court.

That the applicant has done her work with full potential and
conscientious and has always made keen interest to the best
capability for the proper functioning and running of court according
to the rules and regulations/ circular letter of Hon’ble court in the
pandemic period. And disposed 11 civil cases and 180 other criminal
misc.cases and achieved 233.53 unit against 167.66 unit actual
working days(67 )during the assessment year target.
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That the applicant hence forth will always make efforts and is
intently determined to improve her administrative work to her full
capabilities.

It is, therefore, most humbly prayed that your good self may kindly
place this representation of the applicant before the Hon’ble court
for considering my representation sympathetically and keeping in
view that the applicant is a new entrant in the judicial service and has
received foundation training at gonda .The Hon’ble court may be
pleased to expunge adverse remark made by the then respected
district &sessions judge Gonda recorded by him in the point no.
01(k) and column no. 4 of my A.C.R. .The applicant shall ever be
grateful for the kindness of Hon’ble court .

With profound regard.

Your’s Sincerely
Ankita boudha
civil judge junior division
Ftc new
Gonda.



